

Publicada no diário oficial Minas Gerais do dia 29/08/2023.

ERRATA EDITAL DE LEILÃO Nº 124/2023

Publicado no Diário Oficial Minas Gerais do dia 22/08/2023

Onde se lê:

5.1 - A VISITA ao pátio PARA INSPEÇÃO VISUAL dos veículos poderá ser feita pelos interessados no(s) dia(s) 02/10/2023, no horário de 09:00 às 12:00 horas e de 13:00 às 17:00 horas, em seu respectivo endereço, a saber:

Leia-se:

5.1 - A VISITA ao pátio PARA INSPEÇÃO VISUAL dos veículos poderá ser feita pelos interessados no(s) dia(s) 02 a 06/10/2023, no horário de 09:00 às 12:00 horas e de 13:00 às 17:00 horas, em seu respectivo endereço, a saber:

Ubá, 28 de Agosto de 2023

Bruno Salles Mattos
Delegado De Polícia 11113685
Presidente Da Comissão De Leilão
CET-MG